

## ŽIVOTOPIS

Jmenuji se Ladislav Stolárik, narozen 2. září 1965 v Žilině.

Jsem profesionálním vojákem Armády České republiky. Službu pro Českou republiku a před tím Československo vykonávám od srpna roku 1988.

Vzdělání, které mne kvalifikuje k výkonu služby na jednotlivých služebních místech, zahrnuje především: kurz Generálního štábu, který jsem absolvoval v roce 2021 na Univerzitě obrany v Brně, dále postgraduální studium mezinárodního řízení obranných systémů, absolvováno v roce 2003 na Naval Postgraduate School v Monterey ve Spojených státech, a studium inženýrské služby protiletadlové techniky, které jsem absolvoval jako vysokoškolské pětileté studium v roce 1988 na Vysoké vojenské technické škole v Liptovském Mikuláši. Znalosti a dovednosti jsem průběžně doplňoval účastí na odborných, jazykových a vojenských specializovaných kurzech, jak v ČR, tak i v zahraničí.

V současnosti konám službu u Vzdušných sil AČR, konkrétně na jejich velitelství v Praze, kde se věnuji štábní práci, zaměřené na operace Vzdušných sil. V předchozím období jsem se jako zástupce velitele protiletadlového raketového pluku ve Strakonících zabýval výcvikem bojových jednotek k protivzdušné obraně ČR a uskupení pozemních sil.

Od ukončení vysoké školy byla hlavní doménou mé služby pozemní protivzdušná obrana, jak na technických a velitelských, tak i na štábních služebních místech. Praxi jsem dále doplnil službou na Generálním štábu v doménách rozvoje sil a plánování schopností AČR. V mezidobí jsem konal službu ve strukturách NATO, z toho tři roky v Joint Air Power Competence Centre v německém Kalkaru, kde jsem se zabýval tvorbou modelů operačního nasazení vzdušných sil pro budoucí operace Aliance, a dále čtyři roky v belgickém Bruselu v NATO Headquarters, kde jsem odpovídal za tvorbu odborných stanovisek Military Committee v oblasti protivzdušné a protiraketové obrany Aliance a rovněž za přípravu příslušných vojenských doporučení pro politická rozhodnutí North Atlantic Council.

V praktickém životě používám angličtinu a němčinu na pokročilé úrovni.

Pro kancelářskou práci používám aplikace MS Office a další síťové aplikace v příslušných informačních systémech AČR. Dále mám odbornou znalost z tvorby síťové architektury v podsystémech vybraných komunikačních a informačních systémů druhů sil.

Vzhledem k předchozí velitelské praxi mám schopnost řídit práci týmu, motivovat jeho členy a dosáhnout výsledku práce za co nejnižších nákladů. Pro rozvoj a řízení komponentů vojenské organizace, za kterou odpovídám, využívám řadu analytických nástrojů, které jsem získal v rámci výše zmíněného postgraduálního studia.

Jsem devatenáct let ženatý s Hanou, která je profesionální vojákyní, spolu vychováváme dvojčata – dcery, studentky středních škol, které brzy dosáhnou plnoletosti.

Mimo práci se věnuji cyklistice a windsurfingu, taktéž práci v lese a správě majetku rodiny.

V Praze dne 1. října 2024.



Ing. Ladislav Stolárik, MBA